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中高生の生活実態に関するアンケート調査（ヤングケアラー実態調査）結果（概要） 
 
調査対象︓市内の公⽴・私⽴中学１〜３年⽣，⾼校１〜３年⽣（定時制を含む） 
回答⽅法︓学校を通じて，⽣徒本人へ調査回答フォームの二次元コード，URL を記載した調査概要

を配布。Web 上で回答，回収を実施。 
実施時期︓令和４年６⽉ 17 ⽇（⾦）から７⽉ 22 ⽇（⾦）まで 
回答率︓中学⽣            54.2％（1,210 人／2,234 人） 
      ⾼校⽣（定時制を含む） 11.8％（261 人／2,221 人） 
 
１ 調査項目及び結果 
 (1) 中学生 

 
 

結果（三原市）
中学⽣

参考値（国）
中学２年⽣

お世話をしている家族の有無 いる 6.3% 5.7%

⽗⺟ 38.2% 23.5%

祖⽗⺟ 18.4% 14.7%

きょうだい 53.9% 61.8%

ほぼ毎日 56.6% 45.1%

週に３〜５⽇ 17.1% 17.9%

週に１〜２⽇ 13.2% 14.4%

３時間未満 31.6% 42.0%

３〜７時間未満 13.2% 21.9%

７時間以上 6.6% 11.6%

特にない 63.2% 58.0%

自分の時間が取れない 18.4% 20.1%

友人と遊ぶことができない 10.5% 8.5%

特ににきつさは感じていない 61.8% 60.5%

時間的余裕がない 17.1% 16.0%

精神的にきつい 14.5% 15.0%

ある 19.7% 21.6%

ない 71.1% 67.7%

特にない 55.3% 45.8%

学習のサポート 11.8% 21.3%

自由に使える時間がほしい 19.7% 19.4%

あてはまる 1.3% 1.8%

あてはまらない 79.2% 85.0%

わからない 19.5% 12.5%

聞いたことがあり，内容も知っている 13.7% 6.3%

聞いたことはあるが，よく知らない 16.2% 8.8%

聞いたことはない 70.1% 84.2%

調査項目・回答

お世話のきつさ（複数回答）

お世話を必要としている家族

お世話をしている頻度

平⽇１⽇あたりにお世話に費やす時間

お世話をしているために，やりたいけれどできて
いないこと（複数回答）

お世話について相談した経験

学校や大人に助けてほしいこと，必要な支援
（複数回答）

ヤングケアラーの自覚

ヤングケアラーの認知度
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 (2) 高校生（定時制を含む） 

 

結果（三原市）
⾼校⽣（定時制を含む）

参考値（国）
全⽇制⾼校２年⽣

お世話をしている家族の有無 いる 4.2% 4.1%

⽗⺟ 45.5% 29.6%

祖⽗⺟ 27.3% 22.5%

きょうだい 36.4% 44.3%

ほぼ毎日 27.3% 47.6%

週に３〜５⽇ 27.3% 16.9%

週に１〜２⽇ 27.3% 10.4%

３時間未満 36.4% 35.8%

３〜７時間未満 18.2% 24.4%

７時間以上 9.1% 10.7%

特にない 54.5% 52.1%

自分の時間が取れない 9.1% 16.6%

友人と遊ぶことができない 18.2% 11.4%

特ににきつさは感じていない 63.6% 52.1%

時間的余裕がない 9.1% 16.9%

精神的にきつい 18.2% 19.9%

ある 18.2% 23.5%

ない 72.7% 64.2%

特にない 63.6% 39.7%

学習のサポート 27.3% 18.9%

自由に使える時間がほしい 9.1% 17.9%

あてはまる 1.1% 2.3%

あてはまらない 76.3% 80.5%

わからない 22.6% 16.3%

聞いたことがあり，内容も知っている 21.8% 5.7%

聞いたことはあるが，よく知らない 18.8% 6.9%

聞いたことはない 59.4% 86.8%

お世話について相談した経験

学校や大人に助けてほしいこと，必要な支援
（複数回答）

ヤングケアラーの自覚

ヤングケアラーの認知度

調査項目・回答

お世話を必要としている家族

お世話をしている頻度

平⽇１⽇あたりにお世話に費やす時間

お世話をしているために，やりたいけれどできて
いないこと（複数回答）

お世話のきつさ（複数回答）


